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Λευκάδα 19  Οκτωβρίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

Η παρούσα διαμαρτυρία αφορά την ενημέρωση των γονέων, αθλούμενων και των 

δημοτών, όσον αφορά το θέατρο παραλόγου που διαδραματίζεται με τις ώρες 

προπονήσεων - χρήση στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ κλειστό γυμναστήριο Βαρδανίων Λευκάδας. 

Το σωματείο μας στο άθλημα του βόλεϊ, αποτελείται από πολυπληθή τμήματα ακαδημιών, 

mini, πανγκορασίδων, κορασίδων, γυναικών και ανδρών, (στο σύνολο πάνω από 100 

αθλούμενοι). Εδώ να  σημειώσουμε ότι το τμήμα των ανδρών  ανασυστάθηκε τα τελευταία 

2 χρόνια με πολύ κόπο κι είναι από τις λίγες ομάδες ανδρών που βρίσκονται στη δυτική 

Ελλάδα, Ήπειρο, Κέρκυρα, Λευκάδα και αγωνίζεται στη Β’ Εθνική κατηγορία. 

Κάθε χρόνο στις αρχές Σεπτεμβρίου, ο δήμος καθορίζει τις ώρες που θα πάρουν τα 

σωματεία στο κλειστό γυμναστήριο  Βαρδανίων (χωρίς να γνωρίζει κανείς τα κριτήρια 

κατανομής ωρών). 

Το σωματείο μας, από τις 45 προπονητικές ώρες που παραχωρούνται στο γήπεδο αυτό, 

πήρε μόνο 6 , παρότι ζητήσαμε 10 ώρες (την από 25.08.22 αίτηση μας).Το σεβαστήκαμε 

,παρόλο που οι προπονητικές ανάγκες δεν καλύπτονταν, καθορίσαμε τα προγράμματά μας 

και ξεκινήσαμε τις προπονήσεις μας.  

Ταυτόχρονα το αγωνιστικό τμήμα ανδρών προπονείται από πέρυσι, μόνο κάθε Τρίτη και 

Τετάρτη 22:00-23:00,με την προϋπόθεση βοήθειας του Δήμου Λευκάδας, παραχωρώντας  

αυτές τις 2 ώρες. Για τον λόγο αυτό προχωρήσαμε σε δεύτερη αίτηση την από 12/09/2022 

αιτούμενη Τρίτη ,Τετάρτη και Παρασκευή 22:00-23:00 για να καλυφθούν οι προπονητικές 

ανάγκες των ανδρών. Δεσμεύτηκαν ότι θα το κοιτάξουν άμεσα και ότι θα λύσουν κάποια 

γραφειοκρατικά θέματα που υπάρχουν. Ακόμη περιμένουμε την απάντησή τους και το 

πρωτάθλημα των ανδρών ξεκινάει σε 30 ημέρες, χωρίς αυτοί να μπορούν να προπονηθούν. 

Δεχτήκαμε ισχυρές πιέσεις και τραμπουκισμό στα παιδιά μας και στον προπονητή μας, 

μέσα στο γήπεδο για να αποχωρήσουμε από την προπόνησή μας. 

Όπως καταλαβαίνετε στα μέσα Οκτωβρίου είναι δύσκολο όλοι να αλλάξουν το πρόγραμμά 

τους καθώς έχουν κανονίσει τις υποχρεώσεις τους. 

Φτάσαμε λοιπόν 19 Οκτωβρίου να μας ειδοποιήσουν τηλεφωνικά (15:30) ότι δεν θα γίνει η 

προγραμματισμένη προπόνησή μας (20:00-22:00) και ότι άλλαξαν οι ώρες με εντολή 

δημάρχου. 

Είναι αδιανόητο να λειτουργούμε με 2 μέτρα και 2 σταθμά και να γίνονται τα χατίρια ενός 

σωματείου για μια επαγγελματία –μισθωτή παίκτρια και να πετιούνται εκτός γηπέδου οι 
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αθλούμενοι παίκτες του σωματείου μας και μάλιστα ούτε καν να ενημερωθούν επισήμως, 

για την απόφαση αυτή, παρά τηλεφωνικά μέσω υπάλληλου του δήμου τελευταία στιγμή. 

Στην από 18.10.22 αίτηση μας ζητάμε χωρίς να έχουμε λάβει απάντηση  για τα παρακάτω : 

α) Τα κριτήρια σύμφωνα με τα οποία, δίνονται οι αντίστοιχες ώρες προπονήσεων στο 

κλειστό γυμναστήριο Λευκάδας (Βαρδάνια)  

β) Την  διαδικασία όπου οι Αθλητές -Αθλήτριες του σωματείου μας, μπορούν να 

χρησιμοποιούν τα αποδυτήρια του κλειστού γυμναστηρίου κατά την διάρκεια των 

προπονήσεων τους  και των αγώνων τους,(καθώς αυτή την στιγμή τους απαγορεύεται, ενώ 

υπάρχουν ταμπέλες που γράφουν αποδυτήρια «Νίκης», αποδυτήρια «Δόξας» και 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά σε δημόσιο γυμναστήριο). 

γ) Τον κανονισμό για την σταθερή διαφήμιση χορηγών στο παρκέ και στους τοίχους του 

κλειστού γυμναστηρίου Λευκάδας. 

 

Για όλα τα παραπάνω διαμαρτυρόμαστε έντονα καθώς αισθανόμαστε ότι εξαιρούμαστε με 

τον πιο απαράδεκτο τρόπο από το δημοτικό κλειστό γυμναστήριο Λευκάδας, μόνο και μόνο 

για να εξυπηρετηθούν άλλα συμφέροντα. 

 

Απαιτούμε λοιπόν να απαντήσει ο κύριος δήμαρχος κι ο κύριος αντιδήμαρχος στους 

γονείς-δημότες μέλη του σωματείου μας (100 αθλούμενων βόλεϊ και 80 αθλούμενων 

στον στίβο)  

 

1. Με ποια κριτήρια  πετάνε τα παιδιά μας έξω από τα γήπεδα? 

2. Με ποιο δικαίωμα αλλάζουν το πρόγραμμα μας τέλη Οκτωβρίου, χωρίς να μας 

γνωστοποιηθεί εγκαίρως? 

3.  Με ποιο δικαίωμα δεν έχουν δώσει προπονητικές ώρες στο αγωνιστικό τμήμα 

Ανδρών? 

4. Με ποιο δικαίωμα έχει γίνει το κλειστό γυμναστήριο Λευκάδας ιδιωτικό? 

 

Διεκδικούμε την δίκαιη χρήση ενός δημοτικού γυμναστηρίου, με όλο το σεβασμό προς 

όλους τους αθλούμενους, κυρίως όμως, προς τους αθλητές-αθλήτριες του  

Α.Σ. «ΕΛΠΙΔΕΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ».  

 

Το σωματείο μας επιφυλάσσεται για περαιτέρω ενέργειες. 

 

Με αγανάκτηση 

Το ΔΣ 




